Gamme et caractéristiques RUIAEIIE

M Caractéristiques des moteurs de la série M

Les moteurs de la série M sont adaptés aux usages intensifs et de longue du-
rée. Dédiés aux besoins des applications mobiles et industrielles, les moteurs
de la série M trouvent leur emploi dans les applications du type :

- transmission d’engins,

- broyeurs de grande puissance,

- machines forestiéres,

- treuils fortement sollicités. ..

Normalisés, ces moteurs sont adaptables sur toutes les applications aux
normes IS0 3019/2.

vitesse température pression maximale
maximale minimale / maximale supportable
en intermittent(® couple bar au moteur* continu / pointe
(tr/mn) (m.N/bar) (°C) (bar)

18 8000 8800 144 0,28 98 -25/110 400 / 450 55
25 6300 6900 158 04 140 —25/110 400/ 450 1,5
32 6300 6900 202 05 175 -25/110 400/ 450 11,5
4 5600 6200 230 0,65 227 -25/110 400/ 450 11,5
50,3 5000 5500 252 08 280 -25/110 400/ 450 18
63 . 5000 5500 315 1 350 -25/110 400/ 450 18
80,4 4500 5000 362 1,27 445 —25/110 400/ 450 23
9 4500 5000 378 1,42 497 ~25/110 400/ 450 23

1083 4000 4400 435 1,7 595 -25/110 400/ 450 23

* En cas de dépassement, adressez-vous a notre service technique.
(1) Pour des vitesses supérieures, nous consulter.
Pour les fluides autres gue ceux préconises, nous consulier.

M Contraintes admissibles sur 'arbre des moteurs M

Fr : force radiale prise & mi-longueur de I'arbre,
Fa : force axiale qui tend a faire rentrer I'arbre du moteur.

R = e e e
Fr N 4000 6000 16500 7000 4000 5000 6500 6700 7000

Fa N/bar* 20 27 30 40 40 50 60 67 80

* pression différentielle entre A et B.
Pour des forces différentes, consultez notre service technique.




Ny

(req) uoissaid

0¢y 00F 08E 09€ OvE 0CE 00E 08¢ 09¢ Ove 0éc 002 08L 09L Ovk Ock 00L 08 09 Of 0¢

0S
= - T - Gg
D W28l J.6¢ € 9%70SI alInH- uw/1} 000} = InajOWN
mllu A GZ sanbijnespAy sinajow jeqojh Juswapuay 09
w sWd Zg
m —— _m_.._._n. —..V H m@
= gWa 0%
e WO €9 i .
= oo g
o 08 =
E]
= < 06 g
wn — _m_.._._UwO_. mh m
+ =
— anajow sgapuiiko 2
/ y =
(ab] 7, y 08
m A
V. V.
(ab] \w
© ot AT
c \w‘m‘ =] . k-\\h mm
— = Se=Ldb i
R e | “ 5 | o /-
= b el -~ \\ i s L 06
= = = - 1 - o
o - =
ﬁ - Lt Lt =
£ S G6
H =
e
E
8 001
=
s
g
-}
=
0]
“ NG OHOAH FHIOLYHOSY]




LD ITECDIg Moteurs série M

M Configurateur de type pour moteur M

Pour deéfinir la désignation de votre moteur, complétez les paramétres
M A ) ) M2 . . - ci-contre 02, 04, 05, 07, 08 et 09 en fonction des options souhaitées a
déterminer a I'aide du tableau ci-dessous.

01 (02|03|04 05 06| 07 ( 08| 09

01 Moteur moteur M
02 Cylindrée 18 25 32 41 50 63 80 90 108
03 Flasque de montage 4 trous IS0 3019-2 A
W25 W25 W30 W30 W30 W30 W40 w40 w40 WA
DIN 5480 cannelé
- - W25 - W35 W35 - - - W2
04 Bout d’arbre D1
25 @25 @30 @30 @30 @30 @40 240 D40
DIN 6885 a clavette 2 2 2 2 2
- - - - 3% p3xk - - - D2
bride inférieure 0 - - e e e e o o o 10O
arriére 0 - e e e o o o o o MO0
o 0]- e © o o e o o o NO
Orifices latérale
05 dalimentation 1 - e e e e e o o o N
AetB -
taraudé ot 0 Jle e e e e e e e o (0
atéra
1 - ®© e e o o o o o 0
arriére 0 Jle e ©¢ o e e e e o PO
=
06 Drainages T1etT2 métrique 2 2 2 2 2 2 2 2 2 M2
oui 1
07 Adaptation capteur de vitesse
non 0
oui 1
08 Capteur de vitesse
non 0
sans SV
09 Valves
balayage VB
Adaptation valve :
BN o R e R R S A R R 0




Dimensions
95
20%
182112
‘ e
=
=7
S -
G 1
3|
bl
P 34
—q
T2:M12x1,5

Bout d’arbre

W Axe cannelé DIN 5480
W25x1,25x30x18x9¢g

P
48 tis

28.05

E :

M10x15

Orifices d’alimentation

D Axe @ 25 cylindrique a clavette DIN 6885

ASBx7x32 H
60::1.5

z

230

M10x15
I
|
%

Q 0 Raccordements taraudages latéraux A et B

M22x15




Dimensions

+

250

- 107.5
| T1:M16x1,5

-0

8
=21
3
8
151,6
1814
Bout d’arbre
W Axe cannelé DIN 5480 D Axe @ 25 cylindrique a clavette
W25x1,25x30x18x9¢g DIN 6885 AS 8 x 7 x 40

Mma
=]

@25 140
M8

19

19

Orifices d’alimentation
PO Raccordements taraudages arrieres A et B

1

e

" N
g CHN
“ y ©

E

N

©\./

1516




Orifices d’alimentation

Q 0 Raccordements taraudages latéraux N 0 gi(écgg?néggtg ngjes latérales A et B

M 27x2 prof. 16

M 0 Raccordements bride arriére A et B
SAE 1/2" 6000 PSI

M 8 prof. 15 utiles

A

182 I fL ©

1516 ‘




Dimensions

187.6

+

2570 107,5

T1:M16x1,5 |
— T e

ok

B @125

- 002

2100

114

Bout d’arbre

W Axe cannelé DIN 5480 W2 Axe cannelé DIN 5480
W30x2x30x14x9¢g W25x1,25x30x18x9¢g
g g
60 Tas 68 *ds
35 -0s ! 43-0s | !
22 |

19 —

. %

Mmi0
|
T
|

@39

2394

D Axe @ 30 cylindrique a clavette DIN 6685

AS8x7 x40
3
7508

I
5005 |
|

Al

33
230 Yo
MA0x1,5

4.'7-_

=
I
T




Orifices d’alimentation

LO Raccordements bride inférieure
SAE 1/2" 6000 PSI

M 0 Raccordements bride arriére
SAE 1/2" 6000 PSI

O

"\©
N ﬁj\@

oo | o
Dy

M8 prof. 15 utiles
157,7 prof. pergage 18

o9
©

———

40,5

N 0 N 1 Raccordements brides latérales A et B
ou SAE 1/2" 6000 PSI

M8 prof. 15 utiles
prof. pergage 18

PO Raccordements taraudages arriéres

27

58

O

48

A
\

AL/

©
N
v

A
U

Q 0 Q 1 Raccordements taraudages latéraux A et B
ou

120

—F—

O ] Q
R _lets

1542 @ M 27x2 prof. 16
1882

78

114

©

@ M 27x2 prot. 16




Dimensions
32%
. 30 20 150
1185
1002 T1:M18x1,5
L T
|
2
o2
| | v S’\
a | _lLV
Y
L
3
wn
&

50
T2:M18x1,5

i‘o

Bout d’arbre
W Axe cannelé DIN 5480 W30 x2x30x14x9g W Axe cannelé DIN 5480 W 35x2x30x16x9 g

P K
67 *hs 7208

o L a0
e,  —————————
[~

Mmi2

1

|

|

1

1

I

|
@439
M12

1

I

1

I

1
D439

2? -
28 : - ‘ =
3249
D 1 Axe @ 30 cylindrique a clavette DIN 6885 D Axe @ 35 cylindrique a clavette DIN 6885
AS 8x7 x50 AS10x7 x50
P H
a0 ls 92°0s |
| 0
w_g,s | 60-0s 10
[ __'11__ | S
(1
£8 . /[ / / ) . 5| | .
Vi /) == |
28 L % -




Orifices d’alimentation

LO Raccordements bride inférieure
SAE 3/4" 6000 PSI

M10 prof. 17
@17
T ~
b
o
1 5 ®
238
49
182

%
¢

o

¢ ¢
¢ P
5
147

Y
i

N
N

M 0 Raccordements bride arriére
SAE 3/4" 6000 PSI

50.8

0 |

©

9_

@
R

R
©

©

75

217

M10 prof 17 utiles

136

N 0 N 1 Raccordements brides latérales A et B
ou SAE 3/4" 6000 PSI

ol

© |
Q_|

M 10 prof. 17 utiles

‘@‘9

172,2

/

PO Raccordements taraudages arriéres

%

N

179.9

945

N

1285

@

R
RSN

0 Q-I Raccordements taraudages latéraux A et B
ou

136

Pl
/\ © | O

1
[
1326

1741 ~~_M33x2prof. 18

2157




Dimensions

T1: M18x1 5

@180
& / [
e |
=) |
. N
\ ]
= =i
| .
P—{ T2: M18x1,5

Bout d’arbre

W-I axe cannelé DIN 5480
W40x2x30x18x9¢g

M18
|
Il
|
@488

AN

D1

axe @ 40 cylindrique & clavette DIN 6885
AS 12 x 8 x 56

2
10220s

m-& i 0.
[ d | ——|




Orifices d’alimentation

L Raccordements bride inférieure PO Raccordements taraudages arriéres
SAE 1" 6000 PSI
f—®—‘\—
M12 prof, 20 /ﬁ}[ M 33x 2 prof. 18 K@_—@
L . .
& o 3@ d__‘ M 18x1,5-6H \j \j
@ ®

e

203,1

M Raccordements bride arriere QO Q 1 Raccordements taraudages latéraux
SAE 1" 6000 PSI 57.2 ou

My
iy

K

;}’@ & & M18x1,5-6H 160
- OO0 T & —_—:ﬂ—q |
I s [\O ® / \K © | or
M12 prof 20 utiles N
- = ® -
2 = 3
i > ™~ M 332 prof. 18

N 0 N 1 Raccordements brides latérales
ou SAE 1" 6000 PSI

O

M18x1,5-6H

©
©_| O

M 12 x 175 prof. 20 utiles
9
R /4
2002




YRR Moteurs série M

M Valve de balayage et de suralimentation

Utilisée pour créer un débit de refroidissement du moteur, cette valve est
nécessaire pour les usages intensifs des moteurs et favorise la durée de vie
des moteurs dans les applications de transmission en circuit fermé.

La valve préléve, de fagon interne au moteur, une partie du fluide hydraulique

sur ['orifice de raccordement retour (basse pression) ef la réinjecte dans le
carter moteur. Cet apport est ensuite évacue a travers le drain du moteur.

La valve de balayage et de suralimentation est uniquement proposée
pour montage sur les moteurs avec orifices latéraux (N1 ou Q1).

Réfeérence HYDRO LEDUC : VBS 091180.

S

*JML/ T \LN\J?*

A B

Encombrement :

=

32-4 215 123
50-63 240 141

80-90-108 272,3 157,6




Accessoires

M Capteur de vitesse

Les moteurs de la gamme M peuvent étre équipés d’un capteur de vitesse de
type inductif permettant de mesurer a la fois la vitesse de rotation ainsi que le
sens de rofation.

Cet accessoire nécessite de commander le moteur avec les adpatations
spécifiques (voir configurateur page 6, parameire n°® 07).

Référence HYDRO LEDUC : 090244.

Moteurs série M

A
F
| | /
IEEI:
. /
< §
‘\‘\ / \ B
.\‘ . N,
y
. /
~
‘\‘ s
.
.
N
N,
. ~
— ~
C
.

Vue suivant F

cylindrée du moteur

Données techniques du capteur

Tension nominale 12et24VDC
Ondulation résiduelle max + 2V DC
Tension d'alimentation 8...32VDC
Consommation de courant max 33mA a 24V DC
Fréquence de sortie 2 Hz...6kHz
Type de protection IP67 etlP 69k
Température d'utilisation —40°C...+ 125°C
Température de stockage —55°C...+125°C

Masse env 95 g

Note : couple de serrage max = 50 N.m

Pour des informations complémentaires, merci de confacter notre service
technique.




